

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 05.07.2017, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șelimbăr.

Ședința a fost convocată de primarul comunei Șelimbăr, d-nul Grecu Marius, prin Dispoziția nr. 185/05.07.2017

La ședință sunt prezenți 13 consilieri (domnii Botezatu Filip și Hasegan Nicolae sunt absenți motivați). Consiliul a fost convocat conform convocatorului înregistrat sub nr. 19137/05.07.2017 și a invitațiilor la ședința de îndată din data de 05.07.2017, conform art. 39 alin. (3) și (5) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată.

Domnul primar arată că a convocat ședința din data de 05.07.2017 cu următoarea ordine de zi:

- 1. PROIECT DE HOTARARE**, inițiat de primar, transmiterea în administrarea Școlii Gimnaziale “Mihai Viteazu” Selimbar, a imobilelor terenuri și clădiri, proprietate publică a UAT Comuna Selimbar, în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ de pe raza Comunei Selimbar. **Cvorum necesar 10 voturi pentru**
- 2. PROIECT DE HOTARARE**, inițiat de primar, privind îndreptarea erorii materiale din Hotărârea Consiliului Local nr. 23/2016 privind stabilirea unor măsuri pentru administrarea și exploatarea pasunilor comunei Selimbar. **Cvorum necesar 8 voturi pentru**

Se supune la vot ordinea de zi a și se aprobă cu un număr de 13 voturi pentru. (domnii Botezatu Filip și Hasegan Nicolae sunt absenți motivați).

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: 1. PROIECT DE HOTARARE, inițiat de primar, transmiterea în administrarea Școlii Gimnaziale “Mihai Viteazu” Selimbar, a imobilelor terenuri și clădiri, proprietate publică a UAT Comuna Selimbar, în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ de pe raza Comunei Selimbar. Cvorum necesar 10 voturi pentru

Se prezintă raportul de specialitate prin care se constată necesitatea transmiterii în administrarea Școlii Gimnaziale “Mihai Viteazu” Selimbar, a imobilelor terenuri și clădiri, proprietate publică a UAT Comuna Selimbar, în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ de pe raza Comunei Selimbar.

Se prezintă proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind transmiterea în administrarea Școlii Gimnaziale “Mihai Viteazu” Selimbar, a imobilelor terenuri și clădiri, proprietate publică a UAT Comuna Selimbar, în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ de pe raza Comunei Selimbar. Cvorum necesar 10 voturi pentru

Dl. Preuteasa: Vis-à-vis de primul proiect...Discutii pe marginea proiectului de hotarare? Nu sunt, cred ca putem trece la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru (domnii Botezatu Filip si Hasegan Nicolae sunt absenti motivati).

Se adopta **HOTĂRÂREA NR. 75** transmiterea in administrarea Scolii Gimnaziale "Mihai Viteazu" Selimbar, a imobilelor terenuri si cladiri, proprietate publica a UAT Comuna Selimbar, in care isi desfasoara activitatea unitatile de invatamant de pe raza Comunei Selimbar.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: 2. **PROIECT DE HOTARARE**, initiat de primar, privind indreptarea erorii materiale din Hotararea Consiliului Local nr. 23/2016 privind stabilirea unor masuri pentru administrarea si exploatarea pasunilor comunei Selimbar. Cvorum necesar 8 voturi pentru.

Se prezintă raportul de specialitate prin care se constată necesitatea indreptarii erorii materiale din Hotararea Consiliului Local nr. 23/2016 privind stabilirea unor masuri pentru administrarea si exploatarea pasunilor comunei Selimbar. Cvorum necesar 8 voturi pentru

Se prezintă proiectul de hotărâre, initiat de primar, privind indreptarea erorii materiale din Hotararea Consiliului Local nr. 23/2016 privind stabilirea unor masuri pentru administrarea si exploatarea pasunilor comunei Selimbar.

Dl. Preuteasa: Proiect nr. 2. Discutii pe marginea proiectului de hotarare . Nu sunt, cred ca putem trece la vot Cine este pentru? Unanimitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru (domnii Botezatu Filip si Hasegan Nicolae sunt absenti motivati).

Se adopta **HOTĂRÂREA NR. 76** privind indreptarea erorii materiale din Hotararea Consiliului Local nr. 23/2016 privind stabilirea unor masuri pentru administrarea si exploatarea pasunilor comunei Selimbar. Cvorum necesar 8 voturi pentru

Dl. Preuteasa: Va multumesc. In continuare as vrea sa facem propuneri pentru presedintele sedintei urmatoare

Dl. Sandru: Il propun pe dl. Hordobet.

Dl. Preuteasa: Alte propuneri. Propun sa votam propunerea d-lui Sandru.

Pentru bună desfășurare a următoarei ședințe se propune alegerea unui președinte de ședință, astfel: Dl. Sandru Doru îl propune pe dl. Hordobet Iulian Horia.

Se supune la vot propunerea d-lui Sandru și se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 vot abținere (Hordobet Iulian Horia) (domnii Botezatu Filip și Hasegan Nicolae sunt absenti motivati).

Se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 77** privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarea ședință a Consiliului Local Seimbar (în persoana d-lui. Hordobet Iulian Horia).

Nemaifiind probleme pe ordinea de zi, lucrările ședinței se încheie.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
PREUTEASA NICOALE**

**SECRETAR,
SCUMPU ELENA**